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JenbMPUuHblI — CeMencTBO KNTOOOpPa3HbIX

B npupoae cyuwectByeT 32 Buaa aenb(punHOB
HdenbguH ApanuHa (3-4 mempa)




lMonocartbin npoaenbduH (2,4 - 3 meTpa)




OpyxentoOHble, nerko obyvyaemble XUBOTHbIE




KocaTka — caMbIu KpynHbIN AenbguH,
NMPOXOPNNBbLIN XULWHUK, N3BECTHbIN KakK
kut-yomnua (7 — 10 metpoB)




O4yeHb pa3HOOOpPa3HbLIN OTPAA MOPCKUX
XULWHUKOB — aKyJibl.

OHu oTnnyarTCcA
BHELWHUM BUOOM,

pasmMepamum,

MeCTOM OOUTaHuUA,
crnocod%amMm OxXoThl.




MaTHucTan Konrw4yaa akyna

ABcTpanunckas oblubs
(poraTtas) akyna
?

NecyaHan akyna
?
Kowaubsa aKkyna

MpeHNnaHackasa nonsipHas
akyna

benasa akyna

CuHsaa akyna (MOKowm)
Jlucbn akyna

'MraHTcKaa akyna
MaTHucTan Konrw4vaa akyna
CenbpaeBas akyna (namHa)



benas akyna (akyna - nrogoen) oocTturaet
6 mMeTpoB B OJINHY




'uranTckasa akyna - gnmHoun ao 11 meTtpos.
Tynopsbinaa akyna (akyna — obIk) no 3,5 MeTpoB.



CyuwecTtByeT 10 BUOOB aKyn, KOTOPbIX
Ha3bIBaAKT akyJsia — MoJsiom.
OHM oTnNnYyaroTCcs HEOOLIYHOU rOoJfIOBOMN.
OnvHa — po 4,5 meTpoB




KutoBas akyna gocturaet anuHbl oo 18 - 20
MeTpoB







KawanoT — cambi KpynHbIA XULWHKK Ha 3emne.
Cambin KpynHbIn - 3ybatbin kuT (Bo 20 meTtpoB),
ocCTalibHble Menb4ye MHOrMx AeribUHOB.




Y Kawanota orpomMHasi ronoBa, KOTopasa 3aHMMaeT
TpeTblo YacTb ANINHbI Tena. ManeHbKas HNXKHAA
YenrCTb CABUHYTA Aaneko Ha3ag. Ha cnuHe BmecTo
naBHUKA MACUCTbIN ropo, 3a KOTOPbLIM UAYT
HEeCKOJIbKO ropoukKkoB nomernbye.




CpaBHeHue pa3MepoB KOCAaTKM,
ronyooro Kuta, nnuosaBpa U YerioBeka




Kut — camoe KpynHoe XXnBoTHoe Ha 3emMrie.
CUHMW KNT gocTuraeT OJfinHbl oT 25 0o 32 meTpos,
Becut 6onee 150 TOHH.

HecmoTps Ha orpomMHyr0 Mmaccy, pa3BuUBaeT CKOPOCTb
Ao 50 km/yac. NMutaeTca Kpunem (MenKMMU padykamm),
cbenasn ero Ao 4 TOHH eXxXegHeBHO.




Kopmurtca kawanoT Kanbmapamu, pbioon, MOPCKUMU
XUBOTHbIMM, HbIPAA rnyooko B mope (Ao 1-3
KUITOMETpPOB).




CUHUN KnT




lop6aTbin KUT (ropbau)




Kut-nonocatuk n Kawanor




CpaBHeHMe pa3mepoB ronyooro Kuta wm
yenoBekKa




